

Міністерство охорони навколишнього природного середовища України
Карпатський біосферний заповідник
Державна служба туризму і курортів України
Ужгородський національний університет
Карпатський інститут підприємництва
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

ЕКОТУРИЗМ

І СТАЛИЙ РОЗВИТОК У КАРПАТАХ



ПРОГРАМА

Міжнародної науково-практичної конференції

10 – 12 жовтня 2007 р.

Рахів – 2007

Вельмишановний (а) _____

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції “Екотуризм і сталий розвиток у Карпатах”. Програма передбачає пленарні (до 15 хв.) та секційні (до 10 хв.) доповіді. Представлення доповідей можливе з використанням медіапроекторів, кодоскопів та слайдопроекторів.

Проживання та харчування за рахунок оргкомітету.

Оргкомітет

ЗАЇЗД І РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ

Конференція відбудеться в м. Рахові, який має пряме залізничне та автобусне сполучення з містами Ужгород, Львів та Івано-Франківськ.

З м. Ужгород протягом дня з Центрального автовокзалу курсують автобуси та маршрутні таксі “Ужгород – Рахів”, “Ужгород – Ясіня” та “Ужгород – Чернівці”.

З м. Львова щоденно о 15²⁰ відправляється потяг “Львів – Рахів” (прибуття до Рахова в 23⁵⁸). З м. Івано-Франківськ до Рахова можна добратися дизель-потягами “Івано-Франківськ – Рахів”, що відправляються о 2⁰⁰ та 8³⁰ і прибувають, відповідно, о 7⁵⁰ та 14¹⁵; потягом “Львів – Рахів” (див. вище), що відправляється з Івано-Франківська о 19⁰⁰, та автобусами сполучення “Івано-Франківськ – Мукачево”, “Івано-Франківськ – Тячів” та “Івано-Франківськ – Рахів”.

Реєстрація учасників конференції проходитиме від 15 год. 10 жовтня до 1 год. 11 жовтня в приміщенні турбази «Тиса» (вул. І. Франка, 1), що знаходиться на відстані близько 300 метрів від залізничного та автобусного вокзалів, та від 8 год. до 9 год. 11 жовтня в приміщенні Рахівської райдержадміністрації (вул. Миру, 1),

Свою участь у конференції просимо підтвердити електронною поштою cbr@rakhiv.ukrtel.net, телефоном (03132) 2-21-93 або факсом (03132) 2-26-59.

ПРОГРАМА РОБОТИ

10 жовтня

Заїзд та поселення

Реєстрація учасників конференції
від 15.00 до 01.00 у приміщенні турбази “Тиса”
по вул. І. Франка, 1.

11 жовтня

7.00-8.00 – сніданок

8.00-9.00 – реєстрація учасників (Рахівська РДА, вул. Миру, 1)

9.00-9.30 – **відкриття конференції**

Вступне слово та привітання.

9.30-11.00 – **пленарне засідання**

Пахля А.І. Проблеми та розвиток екологічного туризму в Україні (*Держтуризмкурортів, м. Київ, Україна*)

Мовчан Я.І., Безусько А.Г. Карпатська конвенція: розвиток екотуризму та збереження біорізноманіття Карпат (*Центр збереження біорізноманіття НаУКМА, м. Київ, Україна*)

Гутстра М. Завдання та перспективи розвитку екотуризму та збереження біорізноманіття в Карпатському екорегіоні (*Європейський центр агро-екотуризму, м. Амстердам, Нідерланди*)

Поп С.С. Природно-ресурсний потенціал та розвиток туризму в Закарпатті (*Ужгородський національний університет, м. Ужгород, Україна*)

Гетьман В.І. Екотуризм на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду (*Державна служба заповідної справи Мінприроди України, м. Київ, Україна*)

Марченко О.І. Стан та перспективи розвитку екотуризму на Закарпатті (*Управління з питань європейської інтеграції та туризму і курортів Закарпатської обласної державної адміністрації, м. Ужгород, Україна*)

11.00-11.30 – перерва на каву

11.30-13.00 – пленарне засідання

Коржик В.П. Екологічний туризм: що це таке? (*Національний природний парк «Вижницький», смт. Берегомет, Україна*)

Стадницький Ю.І., Капітанець О.М. Проблеми менеджменту екотуристичної діяльності у горах в умовах розвитку потенційно загрозливих для довкілля видів бізнесу (*Університет економіки та підприємництва, м. Хмельницький, Україна*)

Яудас Й. Міжнародний туристичний маршрут «Через Карпати» – концепція для сталого розвитку Карпат (*м. Мюнхен, Німеччина*)

Калуцький І.Ф., Запотоchnий М.М. Значення лісів для розвитку рекреації та туризму (*Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, м. Івано-Франківськ, Україна*)

Михайлик А.К. Досвід організації екологічного туризму у національних парках Малайзії (*Дирекція телерадіопрограм Апарату Верховної Ради України, м. Київ, Україна*)

Волошина Н.М. Екологічний туризм як шлях до покращення добробуту сільських громад (*Проект FORZA, м. Ужгород, Україна*)

Зінько Ю.В., Горішевський П.А. Українські Карпати: екотуризм чи екотероризм? («Екогеофонд», м. Львів, Україна, Івано-Франківський обласний осередок Спільки сприяння розвитку сільського зеленого туризму, м. Івано-Франківськ, Україна)

13.00-14.00 – обід

14.00-16.00 – секційні доповіді

16.00-16.30 – перерва на каву

16.30-18.30 – секційні доповіді

СЕКЦІЯ 1

Значення екотуризму для соціально-економічного розвитку

Керівник секції — професор Поп С.С.

Секретар секції — доцент Зінько Ю.В.

(приміщення залу засідань Рахівської РДА,
вул. Миру, 1)

Божук Т.І. Екотуризм на території українського Мармарошу (Львівський державний інститут новітніх технологій та управління імені В. Чорновола, м. Львів, Україна)

Іго Том С. Деякі аспекти сталого розвитку тематичного туризму (Естеразі Каролі Університетський Коледж, м. Егер, Угорщина)

Гілецький Й.Р. Шляхи активізації розвитку пішохідного туризму в Українських Карпатах (Прикарпатський національний університет ім. Василя Стефаника, м. Івано-Франківськ, Україна)

Гнатів П.С., Крок Б.О., Полив'яна Г.В. Значення лісів та відпочинкової інфраструктури для розвитку туризму в гірських

районах Львівщини (*Інститут екології Карпат НАН України, м. Львів, Україна*)

Грабинський І.М., Васильєв-Мюллер О.В. Ініціатива університету «Україна» крок до поліпшення екологічної ситуації у Карпатах (*Львівський національний університет імені І.Франка, м. Львів, Карпатський Інститут Підприємництва, Університет “Україна”, м. Хуст, Україна*)

Зима О.Г., Зима О.Г. Розгляд відмінностей між екологічним та сільським туризмом (*Харківський національний економічний університет, м. Харків, Україна*)

Кічура В.П., Кічура А.В. Лісовий фонд Закарпаття та його роль для розвитку туризму (*Ужгородський національний університет м. Ужгород, Україна, Карпатська лісова науково-дослідна станція, м. Мукачєво, Україна*)

Коберніченко Т.О., Сиротюк М.І. Використання рекреаційного потенціалу гірських сільських територій для сільського туризму та екотуризму в контексті сталого розвитку (*Львівський національний університет ім. Івана Франка, Львів, Україна*)

Кошак М. Маршрути пам'ятками культурної та природної спадщини Доленської та Белої Крайни (Східна Словенія) на кордоні між Словенією та Хорватією (*Маркетингова Асоціація маршрутів по природній та культурній спадщині Доленської та Белої Крайни, м. Нове Місто, Словенія*)

Луценко А.М. Екологічний туризм як шлях до досягнення балансу між збереженням природного середовища, раціональним використанням ресурсів і стабільності розвитку туризму (*Дніпропетровський факультет менеджменту і бізнесу Київського університету культури, м. Дніпропетровськ, Україна*).

Любіцева О.О. Екологічний туризм як засіб збереження та підтримки знань і традицій місцевих громад (*Київський національний університет імені Тараса Шевченка, м. Київ, Україна*).

Моспан Г.М., Моспан С.С., Ченур С.С. Сільськогосподарські комплекси Карпатського регіону в умовах інтеграції екотуризму в його соціально-економічний простір (Закарпатський Інститут АПВ (гірський підрозділ), с. Нижні Ворота, Україна)

Папарига П.С., Пінаш Л.І., Сухарюк Д.Д. Рекреаційний потенціал підземних вод Чорногори (Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна)

Піхлерова М. Розвиток наукового туризму в Словаччині (Зволенський технічний університет, м. Зволен, Словаччина)

Ревть Ю.І., Гота Т.М. Значення територіальних громад у розвитку зеленого туризму Закарпатської області (Карпатський інститут підприємництва ВНЗ ВМУРОЛ «Україна», м. Хуст, Україна)

Славік Р.В., Славік Ю.В. Становлення і розвиток сільського зеленого туризму у регіоні Українських Карпат як різновиду екотуризму (Ужгородський національний університет, м. Ужгород, Україна)

Терес В.М., Висоцька С.М., Петришин М.А., Сорокопуд Я.В., Книжицький Й.І., Карпенко В.В., Васильєв В.П., Васильєва Н.В. Впровадження проектів міжнародної благодійної фундації «Хайфер проджект інтернешенл» та розвиток екологічного і сільського туризму в Українських Карпатах (Міжнародна Благодійна Фундація «Хайфер Проджект Інтернешенл», м. Київ, Україна, Спілка сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні, м. Київ, Україна)

Триліс В.В. Екологічні аспекти сталого розвитку сільської місцевості. Екотуризм як перспективна складова сільського туризму (Спілка сприяння розвитку сільського зеленого туризму, м. Київ, Україна)

Унгуряну Д. Використання туристичного потенціалу культурних ландшафтів долини р. Дорна для розвитку агро-

туризму в регіоні (*Тренінговий та інноваційний центр розвитку в Карпатах CEFIDEC, м. Ватра Дорней, Румунія*)

Федорюк М.Д., Головач М.Й., Головач М.М. Економічна ефективність та перспективи розвитку гірського конярства в екотуризмі (*Закарпатський інститут агропромислового виробництва УААН, с. Велика Бакта, Україна*)

Федорюк М.Д., Левандовська Л.В., Ковач У.Ф. Еколого-економічна оцінка використання природних ресурсів в гірській зоні Закарпаття (*Закарпатський інститут агропромислового виробництва УААН, с. Велика Бакта, Україна*)

Фокшей М.М., Довгун О.М. Туристичний розвиток сучасної Косівщини (*Інститут управління природними ресурсами, м. Коломия, Косівський інформаційно-туристичний Візит-Центр «Гуцулія» м. Косів, Україна*).

СЕКЦІЯ 2

Проблеми менеджменту екотуристичної діяльності

Керівник секції — професор Стадницький Ю.І.

Секретар секції — доцент Брусак В.П.

(приміщення малого залу засідань Рахівської РДА,
вул. Миру, 1)

Андріюк В.П. Співробітництво природоохоронних організацій з владними структурами, освітніми закладами, громадськістю в сфері еколого-освітньої діяльності та значення цього процесу для розвитку екотуризму (*Національний природний парк «Гуцульщина», м. Косів, Україна*)

Антал А.Ю., Бучко Ж.І. Екотуризм у Закарпатській області: тенденції, проблеми, перспективи (*Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, м. Чернівці, Україна*)

Антюфєєв В.В. Кліматологічні підстави планування туризму і управління екосистемами на гірських територіях (*Нікітський ботанічний сад – Національний науковий центр, м. Ялта, Україна*)

Гамор Ф.Д. Включення букових пралісів Карпат до переліку об'єктів світової природної спадщини ЮНЕСКО і менеджмент екотуристичної діяльності (на прикладі Карпатського біосферного заповідника) (*Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна*)

Гребенюк Н.І. Закордонний досвід керування природоохоронною діяльністю (*Карпатський інститут підприємництва, м. Хуст, Україна*)

Губська О.П., Татолі І.О. Про еколого-освітній потенціал екотуризму (*Луганський національний педагогічний університет імені Тараса Шевченка, м. Луганськ, Україна*)

Дем'янова О.В., Кучинська О.П., Одукалець І.О. Еколого-освітня робота як важлива складова екотуризму (*Національний природний парк «Подільські Товтри», Кам'янець-Подільський, Україна*)

Довбенко В.І. Умови формування еколого-економічного механізму регіонального розвитку (*Національний університет „Львівська політехніка”, м. Львів, Україна*)

Дутчак С.В., Дутчак М.В. «Екотуризм» з позиції організатора туристсько-рекреаційної діяльності (*Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича, м. Чернівці, Україна*)

Загорський В.С., Борицук Є.М. Екологічна освіта в системі екотуризму (*Переяслав-Хмельницький університет, Переяслав-Хмельницький, Україна, Львівська комерційна академія, м. Львів, Україна*)

Король О.Д. Принципи та форми реалізації екологічного туризму (*Чернівецький національний університет, м. Чернівці, Україна*)

Кузьменко Е.Д., Чепурний І.В. Прогнозування зсувів з урахуванням лісового фактору в питаннях безпеки екотуризму (Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, м. Івано-Франківськ, Україна)

Маломуж В.М. Еколого-освітні аспекти екотуризму (Ічнянський національний природний парк, м. Ічня, Україна)

Музиченко-Козловська О.В. Регулювання екотуристичної діяльності у горах (Національний університет “Львівська політехніка”, м. Львів, Україна)

Михайлюк С.Я. Принципи та перспективи розвитку екологічної етики як важливої складової еколого-освітньої роботи (Прикарпатський національний університет ім. Василя Стефаника, м. Івано-Франківськ, Україна)

Подвиженко Ю.В. Екотуризм як вид туристсько-рекреаційної діяльності на ринку туристичних пропозицій: завдання менеджменту, стан пропозицій та перспективи їх розвитку (Дніпропетровський факультет менеджменту і бізнесу Київського університету культури і мистецтв, м. Дніпропетровськ, Україна)

Поп С.С., Шароді В.В. Оцінка привабливості адміністративних районів Закарпатської області для розвитку екологічного туризму (Ужгородський національний університет, м. Ужгород, Україна)

Рожко І.М., Койнова І.Б. Актуальні питання розвитку активного туризму в Українських Карпатах (Львівський національний університет імені Івана Франка, м. Львів, Україна)

Степанова Л.В., Сав'юк Г.П. Екологічна культура особистості як фактор стратегії сталого розвитку гірських регіонів (Педагогічний інститут Прикарпатського університету імені Василя Стефаника, м. Івано-Франківськ, Україна)

Фастовець О.О. Вдосконалення підготовки менеджерів туристичної індустрії у ВНЗ для здійснення еколого-освітньої

роботи на екотуристичних маршрутах (*Інститут туризму Федерації профспілок України, м. Київ, Україна*)

Шапар А.Г., Півень В.О., Скрипник О.О., Романенко В.Н. Відновлення рекреаційно-туристичного потенціалу порушених земель гірничо-видобувних підприємств (*Інститут проблем природокористування та екології НАН України, м. Дніпропетровськ, Україна*)

Шпарик Ю.С., Сахацький О.І., Беркела Ю.Ю. Ідентифікація пралісів Карпат за космічними знімками як основа планування туристичної діяльності (*Український НДІ гірського лісівництва, м. Івано-Франківськ, Україна, Центр аерокосмічних досліджень Землі НАН України, м. Київ, Україна, Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна*)

СЕКЦІЯ 3

Збереження біорізноманіття і розвиток екотуризму на природоохоронних територіях

Керівник секції — професор Бондаренко В.Д.

Секретар секції — к. г. н. Коржик В.П.

(приміщення конференц-залу готелю «Європа», вул. Миру, 42)

Бондаренко В.Д. Туризм і загрози біорізноманіттю лісів Карпат (*Національний лісотехнічний університет України, м. Львів, Україна*)

Бундзяк В.В. Еколого-освітня робота з учнівською молоддю як складова збереження біорізноманіття (*Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна*)

Бундзяк Й.Й. Особливості розвитку екотуризму на природоохоронних територіях (на прикладі Карпатського біосферного заповідника) (*Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна*)

Волощук М.І., Кабаль М.В., Антосяк Т.М., Сухарюк Д.Д. Вивчення впливу рекреації на рослинність гори Піп Іван Мармароський (Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна)

Гамор А.Ф., Зиман С.М. Рекреаційне навантаження і проблеми збереження „гарячих точок” рідкісних видів на території Карпатського біосферного заповідника (Ужгородський національний університет, м. Ужгород, Інститут ботаніки НАН України, м. Київ, Україна)

Годованець Б.Й. Вплив екотуризму на збереження орнітофауни Українських Карпат (Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна)

Довганч Я.О., Покинйчереда В.Ф. Особливості планування розвитку екотуризму на природоохоронних територіях (Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна)

Зінко Ю.В., Брусак В.П., Дзядик Б.М. Сучасний стан та перспективи розвитку сталого туризму в Ужанському НПП (Львівський національний університет імені Івана Франка, м. Львів, Україна)

Іванега І.Ю. Сучасний стан та перспективи розвитку екотуризму в Ужанському НПП (Ужанський НПП, смт. Великий Березний, Україна)

Комендар В.І., Мигаль А.В., Андрик Є.Й., Кіш Р.Я., Гамор А.Ф., Санісло Я.П., Мателешко О.Ю., Будніков Г.Б., Крч Х.Л. Природні цінності проєктованого НПП “Зачарований край” (Ужгородський національний університет, м. Ужгород, Україна)

Крись П.О. Флора та рослинність приполонинських лісів Українських Карпат, охорона та раціональне використання (Карпатський інститут підприємництва ВМУРОЛ „Україна”, м. Хуст, Україна)

Крись О.П., Крись П.О. Сучасний стан флори і рослинності високогір'я Українських Карпат, охорона та раціональне використання (*Карпатський інститут підприємництва ВМУРОЛ „Україна”, м. Хуст, Україна*)

Мицкан Б.М., Мицкан В.М., Фотуйма О.Я. Туристично-рекреаційна діяльність і стратегія збереження біологічного і ландшафтного різноманіття басейну Дністра (*Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, м. Івано-Франківськ, Україна*)

Папарига П.С., Піпаш Л.І., Сухарюк Д.Д., Веклюк А.В. Високогірні озера Чорногори: охорона, збереження та використання в екотуристичній діяльності (*Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна*)

Парнікоза І.Ю. Робота навчального центру для працівників природно-заповідних установ України: деякі підсумки та перспективи (*Київський еколого-культурний центр, м. Київ, Україна*)

Покин'череда В.Ф., Геревич О.В., Мигаль А.В. Перспективи розвитку екотуризму в басейні р. Боржава (*Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна, Закарпатський обласний еколого-натуралістичний центр, м. Ужгород, Україна, Ужгородський національний університет, м. Ужгород, Україна*)

Різун Е.М. Розвиток туризму в Українських Карпатах та його вплив на гніздове населення лісових птахів (*Національний лісотехнічний університет України, м. Львів, Україна*)

Сухарюк Д.Д., Волощук М.І., Данів І.М., Кабаль М.В., Папарига П.С. Ліси Карпатського біосферного заповідника і екотуризм (*Карпатський біосферний заповідник, м. Рахів, Україна*)

Турло Н.П. Лісопаркові ландшафти м. Києва та їх вплив на розвиток туризму (*Інститут туризму ФПУ, м. Київ, Україна*)

Шукель І.В., Бачук В.А. Підходи до влаштування еколого-пізнавальних маршрутів у Білоозерському лісництві Рівненського ПЗ (*Національний лісотехнічний університет України, м. Львів, Україна, Рівненський природний заповідник, м. Сарни, Україна*)

Шумська Н.В. Стан рослинного покриву комплексної пам'ятки природи “Скелі Довбуша” (Сколівські Besкиди) у зв'язку з рекреаційним навантаженням (*Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, м. Івано-Франківськ, Україна*)

18.30-19.30 – прийняття резолюції та закриття конференції

20.00 – урочиста вечеря

12 жовтня

7.00-8.00 – сніданок

8.00 – екскурсія “Чорногірськими пралісами на Говерлу”

Від'їзд учасників конференції